

ЗВІТ
за результатами моніторингу умов проживання
внутрішньо переміщених осіб в місці компактного проживання –
приміщення церкви «Феміам»

05 квітня 2023 року

м. Луцьк

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

заступник начальника відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Кулик Владислав Сергійович;

регіональний координатор по взаємодії з громадськістю – Позняк Інесса Станіславівна.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – приміщення церкви «Феміам».

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП знаходиться за адресою: вул. Станіславського, 15 А в м. Луцьк. У пішій доступності від МКП заходиться школа, дитячий садок, лікарня.

Приміщення релігійної організації (недержавна власність).

Наповненість

Загальна місткість МКП – 26 місць. На момент візиту в закладі розміщена 21 особа з числа ВПО, з яких 4 дитини (до 18 років) та 7 пенсіонерів.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок церкви.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП забезпечується власною котельною.

Водозабезпечення: централізовано – холодна вода та гаряча вода – за допомогою бойлерів.

Питна вода придбавається мешканцями самостійно.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела електроенергії (генератор).

Харчування

Організовано безкоштовне харчування 1 раз на день (обід, за рахунок церкви).

Крім того, в приміщенні, де проживають ВПО, наявна кухня для приготування їжі, оснащена 3 холодильниками, 1 мікрохвильовою піччю, 1 електрочайником, 1 електроплитою (на 4 конфорки) та 2 пральними машинами.

Гігієна

У приміщенні наявний санвузол з ванною та 1 умивальником.

Прибирання місць загального користування здійснюється ВПО за попередньо встановленими графіком.

Протипожежна безпека

У приміщенні наявні 2 вогнегасника та обладнана протипожежна сигналізація.

Укриття

Наявне укриття, оснащене місцями для сидіння, столами, ліжками, а також питною водою та продуктами харчування.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

МКП має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, стелажі, тумби, ліжка). Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна, видимі сліди плісняви та грибку відсутні.

Дозвілля

Наявне загальне місце відпочинку, де проводяться розважальні заходи для дітей із залученням вчителів малювання та праці, окремо є читальна зала та молитовна кімната. На території МКП наявний дитячий майданчик.

Послуги

Працівники соціального захисту населення на постійній основі комунікують з мешканцями МКП.

Скарг щодо доступу до медицини немає, частина ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем свого перебування.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Двоє дітей з числа ВПО навчається в місцевих закладах освіти на очній формі навчання, 2 особи – дистанційно у школі за попереднім місцем проживання. Наявний доступ до мережі інтернет.

Є потреба у забезпеченні дітей засобами для навчання – 2 ноутбуками (або планшетами).

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, офіційно працевлаштовано 1 особа.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

Під час особистого спілкування з ВПО, скарг щодо порушення прав не надходило. Прийнято 1 звернення.

Загальні потреби – відсутні.

**Заступник начальника відділу
прав примусово депортованих
осіб та переміщених за межі території
України Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України**



Владислав КУЛИК